
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 

 



Federația Sindicatelor din Educație „SPIRU HARET“ a realizat, în 

perioada 10 – 12 noiembrie 2021, un chestionar în rândul angajaților din 

învățământ, pentru a vedea percepția acestora privind vaccinarea, 

certificatul verde și introducerea în unitățile de învățământ a testelor 

noninvazive din salivă pentru depistarea COVID-19.  

Pe scurt:  
 

• Peste 23.500 de angajați din învățământ au răspuns 

la chestionar; 

• 66% dintre repondenți spun s-au vaccinat împotriva Covid-19; 

• 26% dintre repondenții care nu s-au vaccinat spun că au 

intenție să facă acest lucru în perioada următoare;  

• 75,7% dintre repondenți nu sunt de acord să supravegheze 

copiii în timp ce-și administrează testele din saliva pentru 

depistarea COVID-19;  

 

23.795 de angajați din învățământ au răspuns la întrebările puse de FSE 

„SPIRU HARET“, cei mai mulți dintre acestea (91,3% ) fiind cadre didactice.  

 



În ceea ce privește categoria de vârstă, cei mai mulți dintre respondenți sunt în 

categoria de vârstă 40-49 ani (40,2%), urmează cei din categoria de vârstă 50-59 

ani (24,2%) și cei din categoria 30-39 de ani (20,6%).  

 

 

 

Putem spune că rezultatele sunt edificatoare pentru toate zonele și nivelurile 

de învățământ.  

La întrebarea „În ce zonă predați?“, 39,6% dintre repondenți au spus că sunt 

din municipii cu peste 50.000 de locuitori plus Municipiul București, 27,7% predau 

într-un oraș, 32,7% în comune și sate.  

 

 

 



Observăm că majoritatea persoanelor chestionate (66%) s-au vaccinat 

împotriva COVID-19. De asemenea, peste 26% dintre repondenții care nu s-au 

vaccinat au în intenție să facă acest lucru în perioada imediat următoare.  
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În ceea ce privește obligativitatea prezentării certificatului verde la locul de muncă 

pentru toți angajații, atât de la stat cât și de la privat, doar 30% ar fi de acord ca 

acesta să se aplice și în unitățile de învățământ. 
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În urma răspunsurilor primite, observăm o reticiență a cadrelor didactice în ceea ce 

privește supravegherea elevilor în timp ce-și administrează testele rapide antigen 

din salivă pentru depistarea COVID-19. Peste 75% dintre repondenți nu sunt de 

acord să supravegheze copiii în timp ce-și administrează aceste teste. 

 

 

 


